
Nechcem tým povedať, že teraz máme ísť a dávať smädným piť, držať ľuďom 
dvere, modliť sa horlivo za tých, ktorí to potrebujú preto, aby sme za to dostali odmenu. 
Za takéto skutky nikto nedostane odmenu! To je sebectvo, robiť niečo preto, aby som za 
to niečo dostal. To je pyšné farizejské správanie – robiť dobré veci, aby ich ľudia a Boh 
videli, že ich robím. Za toto nikto nedostane odmenu! Odmenu dá Boh tým, ktorí Ho 
milujú a ktorí kvôli láske ku Nemu pôjdu a budú robiť dobré skutky – to sú skutky viery. 
Skutky, ktoré On pre teba už vopred pripravil, aby si v nich mohol chodiť (Ef 2,10). To 
nie je skutkárenie pre vlastný zisk, to je život s Bohom naplno. A keď On povie choď 
a urob, pôjdeš a urobíš. Poslúchneš Boha a pomôžeš niekomu, aj keď sa ti nechce, zaprieš 
seba samého a urobíš, čo chce tvoj Pán. Ak sa ti aj nepodarí hneď ochotne vyskočiť a ísť 
(kiež by sa nám to darilo), aspoň sa pokús zaprieť seba samého. Buď ako syn, ktorý síce 
najskôr ofrflal a odmietol ísť splniť otcovu prosbu, ale potom videl, že to nebolo správne, 
oľutoval to a išiel a urobil, čo mu kázal (Mt 21,28-31). Takí buďme. 

Boh ti dá silu urobiť to, čo od teba žiada. Ak by od teba prosil, aby si robil všetko 
zo svojej sily, nepýtal by tak veľa. A to nás na Ňom robí ešte viac závislými, keď sa 
rozhodneme Ho poslúchať. To sú tie skutky viery. Vieš, že na to nemáš, ale poslúchneš 
a dôveruješ Bohu, že ťa povedie a dá ti spraviť to, čo od teba chcel. Boh od teba nepýta 
nič, čo v Jeho sile nedokážeš urobiť. On nás učí konať vo viere. Buďme poslušní. 

Eva Kevická 
 

Termíny na December 2007 
 

2.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
M. Kevický 

9.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
K. Jursa, T. Kriška 

16.12. nedeľa 9:30 Evanjelizačné zhromaždenie, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
Z. Baláž, P. Pivka 

23.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
D. Ciho, T. Kriška 

30.12. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
G. Chovanec, M. Kevický 

6.1. nedeľa 9:30 Nedeľné spoločenstvo zboru, Stredisko kultúry, Vajnorská 21 
P. Kremský, M. Kevický 

 
Služba kazateľov mimo zboru: 
 

Michal: 9. December BJB Miloslavov 
Tomáš: 16. December ECM BA 
Pali: 9. December BJB I. 
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Drahí súrodenci, 
 
Pán nám dáva výnimočný čas! Volá nás do modlitieb, k pokániu, do hĺbky vzťahu a intimity 
s Ním. Jeho volanie silnie. Kto má uši na počutie tak počuje toto volanie už dlho. Ale myslím, že 
už tento Pánov hlas – volanie – klopanie zosilnieva natoľko, že je takmer nemožné ho prepočuť: 
• Je to napr. nespokojnosť s našim duchovným životom. V poslednej dobe asi 95% ľudí, 

s ktorými sa stretávam, mi hovorí o svojej nespokojnosti; o vedomí nedostatočnosti; o 
jasnom pocite, že to, čo žijeme,  zďaleka nie je všetko, čo pre nás Pán má a čo by sme mali 
žiť. 

• Je to napr. plač pár ľudí, ktorí sa ráno modlia v kancelárii zboru. Oni plačú! Usvedčení robia 
pokánie a prosia o milosť. 

• Je to napr. miestnosť 24-365, ktorá stále pozýva každého: „Pridáš sa?“ Verím, že Pán čaká, 
kedy prídeme, kedy už konečne dáme nabok nejaké veci, aby sme mohli prísť, zložiť sa tam 
pre Ním a povedať: „Pane, bez Teba to nie je ono... A ja už ďalej nechcem žiť bez Teba...“ 

• Sú to napr. aj ľudia, ktorí sa pôstia a nevedia sa dočkať niečoho, čo vie urobiť v ich životoch 
iba Pán. Neviem ako vy, ale vidím okolo seba stále viac ľudí, ktorí sa pôstia. Naposledy  sa 
také niečo dialo  - pokiaľ sa pamätám - v 93/94-tom. 

• Sú to napr. videnia a sny, ktoré nám Pán v poslednej dobe dáva. Čo sa to deje, že v takej 
miere ľudia zakúšajú prorocké veci?  

• Ale myslím, že Pánovým hlasom volania sú aj naše boje, problémy, zdravotné ťažkosti, ktoré 
nás nútia volať ku Nemu, priblížiť sa Mu, hľadať pomoc u Neho, lebo už nikde inde ju 
nenachádzame... 

 Som užasnutý, rozochvený...  Ale aj znepokojený tou naliehavosťou. Hovorím si „Waw! 
Pane, čo chystáš, čo sa to má onedlho diať, že tvoj hlas ku nám je tak naliehavý? Na čo všetko 
sa nás to snažíš pripraviť?“ A keď sa takto pýtam cítim, že vo vzduchu visí prebudenie, že ide o 
tisícky ľudí, ide o našu krajinu, ide o Európu... 
 Moji drahí, venujme pozornosť tomuto Pánovmu volaniu! Nech sa s Ním neminieme... Je 
najvyšší čas či osobne, či ako skupinky, alebo ako zbor hľadať Pána s naliehavosťou, s pokáním, 
s krikom po svätosti, s vášňou po čistote... Je čas roztrhnúť si pred Ním srdcia. 
Kto má uši na počutie, nech počuje, čo Duch Boží hovorí v tejto dobe... 
 

Michal Kevický  
 

DDeecceemmbbeerr 22000077 
RR  II  NNFFOORRMMÁÁTTOO  

ZZ BB OO RR UU   VV II EE RR AA   

VERŠ NA ROK 2007 pre Cirkevný zbor Viera 
 
Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, nemôže byť 
skryté. Ani sviecu nezažíhajú a nestavajú pod nádobu, ale na 
svietnik, a svieti všetkým v dome.  Tak svieť vaše svetlo pred 
ľuďmi, aby videli dobré skutky a velebili vášho Otca, ktorý je 
v nebesiach.       Matúš 5:14-16 
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Sen 
 /21.11.2007/ 
 
Zo zahraničia prichádzali rôzni ľudia, služobníci, niektorí z veľkej 
diaľky, z Ázie, úplne iní ako my. Obdivovali sme ich, pozerali na nich 
s úctou a hovorili si jeden s druhým: „Pozri, je úžasné čo má a čo s tým 
robí, aké zaujímavé, ....“ Ale to bolo všetko, čo sme s tým urobili. 
Nezmenení a spokojní,  že sme videli pekné predstavenie sme šli každý 
domov. 
 
Cestou domov prišlo vážne varovanie, že sa blíži vojna, všetci to počuli, 
všade to hučalo: „VOJNA, pozor, vojna...!“, VAROVANIE , pripravte sa, 
OHROZENIE...... 
Ale každý nejako nezmeneným tempom šiel pokojne ďalej, a vravel, že 
hej, veď hej, už sme počuli, už sme to toooooooľko krát počuli......... 
A nikto nič nerobil, všetci si šli po svojich bežných naučených líniách.... 
Ako keby sme si mysleli, že máme ešte kopu času sa na to pripraviť, šli 
sme spokojní a kľudní domov...  
 
Ale než sme prišli k svojim domom, tak v uliciach bol zrazu všade biely 
plyn, Sarin, nervovoparalyticky jed, niečo čo zabíja okamžite, hneď 
ako sa ho nadýchnete. 
Mysleli sme si že máme čas, ale nemali sme vôbec ŽIADNY. Bolo to už 
VŠADE na uliciach aj v našich domovoch, na schodoch, v izbách...... 
plazilo sa to všade, úplne všade.... 
 
Jediné miesto, kde sa dalo nadýchnuť bola modlitebná komôrka, miesto 
intimity s Pánom, miesto kde kľačíte na kolenách hodiny a hodiny a 
čakáte na Jeho dotyk, hľadáte Jeho tvár  a počúvate Ho... Miesto, kde 
je len On a ty.....  
 
Iba tam bol zdravý  vzduch, iba tam sa dalo žiť a dýchať. Ak také 
miesto nemáme, dusíme sa a ani sme to nezbadali.... 
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Bola som smutná, pretože som vedela, koľko krát som neverila Bohu, že sa o mňa 
postará, že mi dá všetko, čo potrebujem na živobytie. 

„Ale nie len preto som ťa sem priviedol,“ pokračoval Ježiš, „toto sú skutky viery, 
ktoré som ich povolal urobiť. Je to moja sláva, ktorá mala byť zjavená ľuďom cez moje 
skutky. Vy si predstavujete, že moja sláva príde len tak. Ale ona príde, keď ma budete 
poslúchať, keď ma budete nasledovať vo všetkom. Nestačí sa len modliť, musíte aj robiť 
to, čo vám poviem. Nestačí počuť Boží hlas a povedať si: som požehnaný, Boh ku mne 
hovoril! Musíte ísť a urobiť, čo poviem. Veríte, že sa budú diať veľké veci. A tie sa budú 
diať. Budete kriesiť z mŕtvych, uzdravovať chorých, robiť divy a zázraky. Ale nemôžem 
vám to zveriť, pokiaľ sa nenaučíte poslúchať Ma v malých veciach. Oni nie sú malé,“ 
povedal „to vo vašich očiach sú malé. Zbavte sa pýchy a malomyselnosti. Oboje hubia 
Božích služobníkov.“ 

„Toto sú tvoje skutky,“ povedal a siahol do vrecka. Nevedela som, že má na 
svojom oblečení vrecko, ale mal. V ruke držal za hrsť drahých kameňov. „Ozdobím nimi 
tvoje rúcho, prizdobím si ťa nimi. Spravodlivé skutky svätých zdobia ich rúcha.“ 

Potom som sa videla v tom rúchu, prizdobenom drahými kameňmi. Keď som sa na 
ktorýkoľvek z nich pozrela, videla som, aký skutok mi bude naveky pripomínať. Viete, ja 
som nikdy nikoho neviedla k modlitbe spasenia. Viem, že Pán má pre mňa pripravené aj 
tieto skutky Jeho milosti, ale doteraz som to nikdy nemala možnosť urobiť, hoci som 
o Ňom svedčila mnohým. Ako mladá kresťanka som sa tým trápila. Niektorí ľudia okolo 
mňa čas od času prišli a radovali sa, že niekto odovzdal svoj život Pánovi, že mali tú 
milosť sa s ním modliť modlitbu spasenia. Istý čas som im závidela a trápila som sa, že ja 
to nedokážem.  

Ježiš sa ale na moje skutky pozerá inak. Všetky boli v týchto kameňoch. 
V čomkoľvek som Ho poslúchla, všetko v nich bolo naveky zaznamenané. Na nič 
nezabudol. V jednom kameni bolo niečo tak samozrejmé: podržala som niekomu 
vchodové dvere!!! Povedali by ste, že toto je skutok Boží? A je. Urobila som to z tej duše 
ako Pánovi.(Čokoľvek robíte, robte z tej duše ako Pánovi, a nie ako ľuďom Kol 3:23) 
Nehovorím to na svoju slávu. Bola to Jeho milosť, že som nefrflala a nebola netrpezlivá, 
keď som držala tie dvere. Alebo že som na seba nebola kvôli tomuto svojmu skutku 
pyšná, že som slušne vychovaná. Hovorím to preto, aby ste vedeli, ako sa na vaše skutky 
pozerá Boh. Obzerala som si tie kamene a videla, koľko som sa kedy za koho modlila, 
koľko som kedy strávila času v rozhovoroch o Bohu s niekým, kto v Neho neveril, videla 
som, koľkokrát som povzbudila niekoho z mojich bratov a sestier, kedy som niekomu 
niečo dala pretože to potreboval viac ako ja. Videla som v nich, kedy som koho milovala 
Jeho láskou, kedy som komu odpustila Jeho previnenia voči mne. Bolo to nádherné. 
Obzerala by som si ich hoci aj celú večnosť, pretože každý kameň ma napĺňal novou 
láskou a novým obdivom k môjmu Pánovi.  

Vedela som ale, že som ich zďaleka nemalo toľko, ako som mohla mať. Mal pre 
mňa viac, ale ja som si to nepýtala. Alebo som sa bála Ho poslúchnuť, keď odo mňa niečo 
chcel. Alebo som bola jednoducho lenivá. Niekedy som zase nebola ochotná vzdať sa 
niečoho, čím ma požehnal v prospech iného. Privlastnila som si veci, ktoré mi dal 
a nebola ochotná Mu nimi slúžiť. 

Ježiš má tých kameňov celé jazero (nie jazierko, veľké a hlboké jazero). Je len na 
nás, aby sme si od Neho pýtali tie skutky. Ale musíme Mu veriť, že nám ich dá. 
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VViiddeenniiee  
Chcela by som sa s vami podeliť o jedno z videní, ktoré mi Boh v poslednom čase 

dal. Prosím, čítajte s otvoreným srdcom, počúvajme spolu, čo nám chce povedať. 
 
Čítala som si Písmo, keď ku mne prišiel anjel. Položil mi na hlavu niečo krásne 

priesvitné, vyzeralo to ako pavučinka. Bola to látka, ktorá vyzerala ako pavučina, taká 
bola jemná. S pavučinou by iste neprišiel, pretože ich nemám rada � Ako to na mňa 
položil, rozplynulo sa to vo mne. 

„Čo je to?“ spýtala som sa. 
„To je moja sila,“ povedal mi Ježiš, „poď, niečo ti ukážem.“ 
Videla som, ako kráčam za Ním po úzkej cestičke. Bola lemovaná skalami. 

Vyzerali vlhké. Preto vlhké, pretože som mala dojem, že sa od nich odrážalo svetlo ako od 
hladkej skaly, po ktorej steká voda a odráža sa v nej jas slnka. Alebo akoby ste kráčali 
v úplnej tme a na mokrú skalu zasvietili svetlom. 

„Nie je mokrá,“ povedal mi Ježiš, „skús.“  
Dotkol sa jej a ja tiež. Naozaj nebola. Bola suchá. Nechápala som preto, odkiaľ sa 

berie ten jej vzhľad. Keď som sa lepšie prizrela, videla som, že bola z nejakej zvláštnej 
horniny. Bolo to niečo ako drahokam, ale tak veľký, že to bola skala, okolo ktorej sme 
kráčali. Ten jas, ktorý vydávala išiel z jej vnútra a zároveň bol aj odrazom vonkajšieho 
jasu. 

„Si v mojej jaskyni,“ povedal mi Ježiš, „je to nebeská jaskyňa. Ten jas je sláva 
môjho Otca, ktorá preniká aj do najväčších hĺbok a osvetľuje aj tie najtajnejšie zákutia 
neba.“ 

Vošli sme do vnútra jaskyne. V jej strede bolo niečo ako diamantové jazero. 
Vyzeralo to ako jazero niekde v jaskyni, ako môžete vidieť v niektorých jaskyniach na 
zemi. Ale nebola v ňom voda. Boli v ňom diamanty. Vôbec sa v drahých kameňoch 
nevyznám. Keď čítam Zjavenie Jána, neviem, o akých kameňoch hovorí ( Základné 
kamene mestskej hradby zdobia rozličné drahokamy. Prvý základný kameň jaspis, druhý 
zafír, tretí chalcedón, štvrtý smaragd, piaty sardonyx, šiesty sardion, siedmy chryzolit, 
ôsmy beryl, deviaty topás, desiaty chryzopras, jedenásty hyacint, dvanásty ametyst. Zj 
21,19-20). Bolo ich tam mnoho druhov, ale neviem povedať aké. Som si ale istá, že tam 
boli všetky drahé kamene, ktoré poznáte a  tomu mnoho nových nepoznaných druhov. 

„Sadni si,“ povedal mi. 
Sadli sme si na kraj jazera. Keď poviem na kraj, nemyslím na breh, ale na okraj, 

kde by mala byť plytčina. Sedelo sa mi veľmi príjemne. Myslela som si, že ma kamene 
budú tlačiť, ale netlačili. Úplne sa prispôsobili môjmu telu. 

„Môžeš sa okúpať,“ usmial sa na mňa. 
Bolo to zvláštne ľahnúť si do toho množstva drahých kameňov, ale keď som si 

ľahla a začala sa „kúpať“ zistila som, že som vždy túžila, urobiť to. 
„Toto sú moje dary pre môj ľud,“ povedal Ježiš. V Jeho hlase bol náznak smútku. 

„Všetky kráľovstvá zeme, všetky kniežatstvá a vojvodstvá, všetci podnikatelia sveta 
vlastnia len malinkú čiastočku toho množstva bohatstva, ktoré vlastním Ja. Ale moje deti 
si z neho nepýtajú. Nemyslím tým, že si nepýtajú peniaze, bývanie, autá... Oni si nepýtajú 
moje zaopatrenie. Moje zaopatrenie často vyzerá inak, ako si ho vy predstavujete.“  
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Reakcia ku kázni ľuboša Tichého 21.10.2007 
Myslím, že kázne brata Roberta Rummage (5.8.2007) a Ľuboša Tichého 
(21.10.2007) by sa nemali „stratiť“ a upadnúť do zabudnutia. K tej prvej som 
niečo napísal a toto píšem k tej druhej... Neviem akým spôsobom by sa tieto 
veci mali prediskutovať a uskutočňovať, uvádzať do nášho života. 
Porozmýšľajme! 
Roku 125 po Kr. kresťanský filozof Aristides predložil cisárovi Hadriánovi 
zbierku mravných zásad cirkvi (citujem z knihy „Sonina rada“ str. 62-64): 
„Tých, ktorí ich (kresťanov) utláčajú, napomínajú (slovom) a robia ich svojimi 
priateľmi. Robia dobre svojim nepriateľom. Ich ženy, ó kráľ sú čisté ako 
panny, a ich dcéry sú skromné. Ich muži sa vzdali všetkého nezákonného 
sexuálneho styku a nečistoty v nádeji na odmenu na druhom svete. 
Aj svojich otrokov a otrokyne a ich deti, ak majú nejakých, presviedčajú aby 
prijali kresťanstvo a keď tak urobia nazývajú ich bratmi bez rozdielu. 
Protivia sa uctievať cudzích bohov a idú svojou cestou vo všetkej pokore 
a milote. Falošnosť u nich neexistuje. Milujú jeden druhého, nezabúdajú na 
potreby vdov a chránia sirotu pred násilníkom. Ten, ktorý má, dáva tomu kto 
nemá, ochotne a bez vychvaľovania sa. Ak kresťania stretnú cudzinca, pozvú 
ho do svojho domu a tešia sa z neho. Keď sa niekomu z nich narodí dieťa, 
chvália Boha; ak zomrie v detstve ďakujú Bohu väčšmi, ako by ďakoval za 
toho, ktorý prešiel svetom bez hriechov. Ale ak z nich zomrie niekto 
v neprávosti, alebo v hriechoch, trpko trúchlia a plačú ako nad niekým, kto sa 
zrútil do skazy. 
Také je, ó kráľ, prikázanie dané kresťanom a také je ich správanie. Ako ľudia, 
ktorí poznajú Boha, prosia Ho o veci, ktoré im On môže dať, a ktoré oni môžu 
prijať; a preto, že uznávajú, že Boh je dobrý k nim, prúdi z nich krása, 
naplňuje svet. Dobro, ktoré konajú nevytrubujú do uší ľuďom, aby si ich 
všímali, ale ho zakrývajú pred ľuďmi, ako si človek skrýva svoj poklad. 
Usilujú sa byť spravodlivejšími, ako takí, ktorí očakávajú, že sa budú dívať do 
tváre svojho Mesiáša. 
Naozaj tento ľud je novým ľudom a je čosi božského uprostred nich. Vezmi 
ich spisy a čítaj ich; zistíš, že som nepreháňal. Veciam, ktoré som čítal v ich 
spisoch, pevne verím, nielen čo sa týka súčasnosti, ale aj vecí budúcich. Pre 
mňa niet pochybnosti o tom, že dnes zem vďačí za to, kam pokročila – 
kresťanom. Ich učenie je cestou a bránou k svetlu. 
Nech sa teda priblížia, ktorí nepoznajú Boha a nech zachytia nepominuteľné 
slová, ktoré sú od vekov a od večnosti, aby tak mohli uniknúť pred hrôzami 
súdu, ktorý v Ježišovi Mesiášovi príde na celé ľudské pokolenie.“ 
 

Julko Kremský   
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Pochádzam z veriacej rodiny, preto je pre mňa komplikované určiť 
presný dátum spoznania Boha. Vzťah s Bohom, sa snažím zlepšovať 
odmalička. Boh mi dal v živote asi úplne všetko, spravodlivú 
mamičku, súcu priateľku a v poslednej dobe aj prácu, ktorou možem 
oslavovať Boha. Pokrstiť som sa chcel dať už dávno, malo to háčik. 
Bol som fajčiar - a nie hociaký, ale naozaj závislý fajčiar, ktorý si 

neodoprel cigaretu ani vtedy, ak mal zápal horných dýchacich ciest a veľmi to bolelo. Mal 
som veľké problémy žiťs Bohom, modliť sa, atd...,  pretože som cítil vinu, že Ježiš za mňa 
musel trpieť a ja som ho zakaždým sklamal. Cítil som sa previnilo a tak som spravil 
dohodu sám so sebou, že pokrstiť sa pôjdem až keď prestanem fajčiť. Vďaka Bohu sa mi 
to podarilo! Od 1. Januára 2007 som nefajčiar. Mám pocit, že som konečne pripravený 
vstúpiť do bližšieho vzťahu s Bohom a verejne v krste, ktorý bude v nedeľu 25.11. 
vyznať, že Boh je mojim Pánom, Otcom, ale čo je najdôležitejšie, že je mojim Priateľom. 

Tóno Matta 
 
 
Správy zo Španielska 
Milí priatelia, 

odpusťte mi dlhú pauzu v písaní.. 

Máme sa dobre, aj keď v tomto chladnejšom období sú deti často choré a tento týždeň 
mal Paulito, Sara a aj ja horúčky... 

Tento rok Paulito a Daniel začali hrať na hudobných nástrojoch, Paul hra na saxofóne 
a Daniel na klarinete. Zatiaľ sa im darí, aj keď vieme, že to je len začiatok. 

Asi si pamätáte keď sme písali, že zrušením jedného bodu misie nášho zboru sme sa 
ako zbor rozhodli sústrediť sa na naše vlastne mesto, keďže už dlhší čas sa 
neorganizovali žiadne evanjelizačné aktivity... 

Ale nevedeli sme ako na to, keďže z minulosti máme skúsenosť, že po evanjelizácii 
sa ľudia  rýchlo rozlezú a nie je žiadna odozva. Preto sme sa rozhodli ponúknuť 
pomoc mestu, v rámci kresťanského sociálnokultúrneho združenia, ktoré sa volá 
KLESIS. 

Otvorili sa nám dvere, pre "týždeň knihy"  a  "Mira Guadiana", o tých akciách sme už 
písali. 

Minulý týždeň sme dostali  ponuku od vedenia mesta, aby sme pripravili vianočný 
program pre mesto, počas troch dní 22.  a 29. decembra v jednom veľkom parku 
v centre mesta, kde sa každoročne organizujú rôzne podujatia. 

Zbor je správou nadšený, tentoraz sa neponúkame my, ale mesto nám ponúka 
spoluprácu! Je to akoby odmena za doterajšiu prácu ľudí a tiež impulz pre ďalšiu 
službu. 

Pripravuje sa - bábkové divadlo s vianočným posolstvom, maľovanie na tvár deťom, 
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VIANOČNÉ BALÍČKY PRE DETI 
Oto Šípoš s rodinkou (žijú v Chynoranoch pri Partizánskom) nás poprosili, či by naše deti 
nemohli pripraviť na Vianoce balíčky pre deti z rodín, s ktorými je Oto v kontakte, a ktorým 
slúži. Jedná sa o sociálne slabšie rodiny. Balíčky budú adresované konkrétnym deťom v 
konkrétnych rodinách. 
Zoznam týchto detí s menom a vekom bude k dispozícii v nedeľu 25.11. 
Už teraz sa však za to môžeme (s našimi deťmi) modliť a pripravovať tieto darčeky. Termín 
dokedy je treba balíčky pripraviť je  nedeľa 9.12.  
 

RANNÉ ZBOROVÉ MODLITBY 
Streda a štvrtok 6:30-7:30 v zborovej kancelárii na Blumentálskej 7. 
 

TEPLÉ JEDLO PRE BEZDOMOVCOV 
Od 2.decembra 2007 by sme chceli variť pre bezdomovcov v Bratislave trikrát do 
týždňa teplé jedlo (polievku) v spolupráci aj s inými zbormi a organizáciou "Proti 
prúdu" (ktorá by realizovala výdaj tejto stravy priamo bezdomovcom v uliciach 
mesta) tak, aby to na náš zbor vychádzalo raz týždenne. Spoluprácu zatiaľ prisľúbil 
zbor SK Christiana a čakáme na vyjadrenie ďalších. Za týmto účelom chceme 
vytvoriť v našom zbore 5 pracovných tímov tak, aby na jednotlivca vychádzala 
služba raz za mesiac. Sú vítaní dobrovoľníci pre prípravu tohto jedla. Tiež uvítame 
finančnú podporu pre tento účel (nákup potravín).  
Akýkoľvek druh pomoci môžte nahlásiť, alebo viac informácií môžete dostať u T.Kriška: 0903205851; 
0915894643; tomaskriska@zoznam.sk  
 

SENIOR KLUB 

dňa 29.11.2007 od 10:00 - 14:00hod. 
plánujeme uskutočniť Senior klub.  
Nakoľko sa blížia Vianoce a čas adventu, radi by sme si urobili už takú predvianočnú náladu. 
Teda témou SK bude príprava na Vianoce a všetko okolo nich. 
Srdečne sú všetci pozvaní. 
Program:   

•  stretnutie 10:00hod. na Súľovskej ul. 
• vianočný program -  prednáška o Betlehemskej hviezde, kvíz 
• spoločný obed (pripravuje zbor Miloslavov) 
•  (spev, modlitby, voľné rozhovory).  

Prosím, keby mi sestry z prípravného výboru SK v nedeľu večer 25.11.07 nahlásili približný 
počet ľudí z Vášho zboru. 
 

Vianočný Gospelový koncert  
The Hope Gospel Singers - 17. december, 19.00h 
 plagát k dispozícii, kontakt na lístky, 0903 407 816,  

steposslovakia@steposslovakia.sk  resp. www.ticketportal.sk  
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24 – 365 
 

Nepretržitá modlitba na jednom mieste, 
jeden rok, jedného Božieho ľudu, ktorý túži 

po zjavení Božej prítomnosti a usiluje sa 
o premenu cirkvi a spoločnosti. Miesto 

stretnutia s Ježišom.  
 

Či sa prichádzate modliť ako jednotlivec, alebo skupinka, je potrebné vopred sa 
zaregistrovať. Priebežné, čo najčastejšie aktualizované informácie o obsadenosti rozpisu 
sú k dispozícii na www.24-365.sk 
 

Registrovaťstrovať sa je možné viacerými spôsobmi: 
• zapísaním sa do rozpisu (“plachty”) priamo v miestnosti. Tento spôsob použite iba ak 

ste práve v miestnosti (mali ste svoj blok/čas), aby neustále príchody a odchody ľudí 
nerušili modliacich sa 

• emailom na adrese register@24-365.sk 
• sms správou alebo telefonátom na čísle 0948 24 7 365 
• vyplnením registračného formulára na stránke www.24-365.sk  
 

Potrebné údaje (bez ktorých registrácia nie je platná): 
• celé meno, deň a hodinový blok (či viac) na ktorý sa hlásite, číslo mobilného 

telefónu (pre prípad potreby kontaktovať vás) a v ideálnom prípade emailovú adresu 
na potvrdenie registrácie 

• okrem zápisu priamo do rozpisu v modlitebnej miestnosti sa registrácia stáva 
platnou až keď vám ju potvrdíme (často sa priebežne na jeden hodinový blok hlási 
viac ľudí) 

• ak sa vám neozveme do 24 hodín, prosím, kontaktujte nás na čísle 0948 24 7 365 
• ak máte záujem, aby sa k vám na modlitby mohli pridať aj iní, stačí ak do rezervácie 

uvediete “otvorené”, alebo “s bodkou” (označenie takéhoto času na rozpise bude 
výrazná bodka pri vašom mene) 

 

Kde sa miestnosť nachádza? 
Na Radlinského ulici vľavo od brány so súpisným číslom 28. Fasáda je „nazelenalej“ 
farby  zatiaľ nesie pôvodný nápis GALÉRIA KNIHA BLUMENTÁL, no čoskoro bude 
jasne viditeľné označenie roku modlitieb.  
Na miesto sa dá dostať električkou z Obchodnej smerom do Rače alebo Ružinova, 
zastávka Vazovova. Treba sa vrátiť cca 100 m po trati, čím človek prejde na Radlinského 
ulicu a na tej strane kde je Blumentálsky kostol, začne hľadať vchod do miestnosti. 
Parkovanie je možné všelikde naokolo, aj na samotnej ulici pred miestnosťou (počas 
pracovných hodín týždňa však býva na ulici vcelku plno, dajte si preto časovú rezervu na 
parkovanie, ak prichádzate autom). 
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rozdávanie tvarovacích balónov (vo forme psa, motýľa....) , klauni a detsky spevokol. 

Paul ani ja tu v tomto čase nebudeme, lebo budeme na Slovensku a preto 
zodpovednosť prevezme iný misionár a lokálni ľudia - španieli, vidíme stále viac 
a viac, že sme volaní na "VYSTROJENIE SVÄTÝCH PRE SLUŽBU EVANJELIA". 

Tiež v rámci detského spevokolu mám zástupcu, jedného mladého muzikanta 
z Badajozu, vola sa Pablo. 

Jeden klaun z nášho zboru, ktorý nás doprevádzal ako spevokol v detskej nemocnici, 
teraz hľadá možnosť rozvinúť jeho službu ako klaun a navštevovať deti v nemocnici. 

Vďaka: 

* za otvorene dvere zo strany mesta 
* za dobré fungovanie tímu spevokolu 
  
Modlite sa prosím: 
* za požehnanie vianočných aktivít zboru aj spevokolu - v dome dôchodcov a dva 
koncerty v parku 
* za vedenie ohľadom kúpy bytu, aby sa stala Božia vôľa 
* za zdravie nasej rodinky 
* za ochranu pri ceste na Slovensko a požehnanie nášho pobytu 
  
Tešíme sa na Vás všetkých, ďakujeme za modlitby aj finančnú podporu -  ak Pán Boh 
dá Vianoce strávime na Slovensku!!!! 
Vaši Lizardovci 
 
Paul Lizardo Ortiz 
c/Julio Cienfuegos 9, portal 1, bajo A 
CP 06006, Badajoz (Badajoz) 
España 
 
Skype: paulizardo 
 
Fijo    +34924277571 
Móvil +34652108555 (Paul) 
y        +34652608778 (Tamara) 
paul.lizardo@yahoo.es 
tamaralizardo@yahoo.es  
 
 
 


